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ΘΕΜΑ:  Απάντηση σε αναφορά Βουλευτή 
 

Απαντώντας στην με αρ. 1088/9-1-2026 αναφορά, που κατατέθηκε 
στη Βουλή των Ελλήνων από τη Βουλευτή κ. Αικατερίνη Καζάνη, με θέμα 
«Σχετικά με την προτεινόμενη τροποποίηση του Οργανισμού του Γενικού 
Νοσοκομείου Χαλκίδας», σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 

Η κατάρτιση νέων οργανισμών κρίθηκε απαραίτητη για να μπορούν οι 
οργανισμοί να ανταποκρίνονται στα σημερινά δεδομένα, αφού ήδη παρήλθε 
ικανό χρονικό διάστημα από την έκδοση των τελευταίων οργανισμών 
λειτουργίας των νοσοκομείων του ΕΣΥ (έτη 2012-2013) και υφίστανται 
διαφορετικές και μεταβληθείσες ανάγκες τόσο ως προς την οργάνωση, τη 
διοικητική λειτουργία και υπηρεσιακή διάρθρωση όσο και ως προς την 
παροχή υπηρεσιών υγείας (σύσταση/κατάργηση τμημάτων/ μονάδων, 
θέσεων προσωπικού κλπ). 

Ενόψει λοιπόν της κατάρτισης νέων οργανισμών λειτουργίας 
νοσοκομείων του ΕΣΥ, τα αρμόδια όργανα των νοσοκομείων κλήθηκαν να 
υποβάλουν εισηγήσεις/ αποφάσεις/προτάσεις στις ΔΥΠΕ, οι οποίες με τη 
σειρά τους, αφού τις επεξεργαστούν, αξιολογήσουν και εγκρίνουν με πλήρη 
και σαφή τεκμηρίωση, θα τις υποβάλουν στην αρμόδια υπηρεσία του 
Υπουργείου Υγείας. 

Όσον αφορά στο ΓΝ Χαλκίδας, το νοσοκομείο κατέθεσε την πρότασή 
του, ο Διοικητής της 5ης Υ.Πε., προέβη σε παρατηρήσεις επ’ αυτής και αφού 
λήφθηκαν υπόψη και προτάσεις του Συλλόγου Εργαζομένων, η πρόταση για 
το νέο οργανισμό του ΓΝ Χαλκίδας στάλθηκε στο ΥΥ προς έγκριση στις 
12.02.2026. 

Ένα από τα πιο σημαντικά στοιχεία του νέου οργανισμού του ΓΝ 
Χαλκίδας είναι η πρόβλεψη για τη λειτουργία Μονάδας Στεφανιαίων Νόσων. 
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Ο προτεινόμενος οργανισμός του ΓΝ Χαλκίδας μέσα από την αύξηση 
των οργανικών κλινών του νοσοκομείου, την ανάπτυξη νέων τμημάτων, αλλά 
και την ενίσχυσή του με την πρόβλεψη αύξησης θέσεων τόσο στην ιατρική 
υπηρεσία όσο και στη νοσηλευτική και διοικητική υπηρεσία, στοχεύει στη 
βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών, λαμβάνοντας υπόψη τις 
επικαιροποιημένες ανάγκες των μόνιμων κατοίκων και των επισκεπτών, τις 
ανάγκες των παρακείμενων δομών ΠΦΥ, αλλά και τις ιδιαίτερες γεωγραφικές 
συνθήκες της Εύβοιας. 
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